
No 項目 良い 普通 悪い 無回答

1 学校へ行くのが楽しい。 41 14 3 1

2
先生は、わたしたちの意見をよく
聞いてくれる。

45 12 1 1

3 授業は、楽しくわかりやすい。 42 16 1 0

4
先生は、授業でわからないとこ
ろをていねいに教えてくれる。

47 10 2 0

5
授業では、実験やものづくりなど
体験学習がたくさんある。

41 13 4 1

6 先生は、よくほめてくれる。 43 15 1 0

7 先生に、何でも相談できる。 37 18 3 1

8
担任の先生以外にも、気軽に相
談できる。

35 18 4 2

9
先生は、私や友達がいじめられ
ているときに私たちを守ってくれ
る。

43 11 0 5

10
先生は、私たちの将来のことに
ついて、よく話してくれる。

44 10 2 3

11
学習発表会、運動会、修学旅行
などの学校行事は楽しい。

44 11 2 2

12
児童会・生徒会活動に楽しく参
加している。

41 14 1 3

13
授業で自分の考えをまとめた
り、発表したりする場面がよくあ
る。

40 16 2 1

14
授業ではコンピュータをよく使っ
ている。

19 27 13 0

15
先生は、命の大切さを教えてく
れる。

46 10 1 2
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良い, 80% 普通, 17%

良い, 76%

普通, 20% 無回答, 2%

良い, 71%
普通, 27%

悪い, 2%

無回答, 0%

良い, 69%
普通, 22%

悪い, 7%

良い, 73% 普通, 25%

良い, 63% 普通, 31%
無回答, 2%

良い, 59% 普通, 31%

無回答, 3%

良い, 73% 普通, 19%無回答, 8%

良い, 75% 普通, 17%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 69%

普通, 24%
悪い, 5%

良い, 71%

普通, 27% 無回答, 0%

良い, 80%

普通, 17% 無回答, 0%

良い, 69%

普通, 22% 無回答, 2%

良い, 73%

普通, 25% 無回答, 0%

良い, 63%

普通, 31% 無回答, 2%

良い, 59%

普通, 31% 無回答, 3%

良い, 73%

普通, 19%
無回答, 8%

良い, 75%

普通, 17% 無回答, 5%

良い, 75%

普通, 19% 無回答, 3%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 69%

普通, 24% 無回答, 5%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 68%

普通, 27% 無回答, 2%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 32% 普通, 46%

無回答, 0%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 78%

普通, 17% 無回答, 3%

良い, 83%
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16
先生は、社会のルールについて
教えてくれる。

49 8 2 0

17
教室やトイレなどが清掃され、き
れいな学校である。

48 9 2 0

18
他の学校と交流することがよく
ある。

32 15 11 1

19
地域に出て活動することがよく
ある。

22 18 16 3

20
火事や地震、津波のとき、どうす
ればよいか教えてくれる。

51 7 1 0

幼児児童意見コーナー

① いじめられていない

② コンピューターは難しい

③ いじめがない

中学部生徒意見コーナー

① きゅうしょくのスープをふやしてほしい。

②

高等部生徒意見コーナー

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪ みんなでなかよくしたいです。

学校に行くのが楽しいと先生がよくほめてくれる。

給食を自分で選びたい

学校で働けたらいいのにと思います。

素直に相談や笑顔が増えるといいなと思います。

毎日学校来る。

質問の答えわかりやすいので普通です。

休み時間に携帯電話OKになってほしい。

作業じゃなくて体育増やしてほしい。

古い掃除用具を新しいのに変えてほしい。

バドミントン部があったらいいと思います。

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 83%

普通, 14% 無回答, 0%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 81%

普通, 15% 無回答, 0%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 54%

普通, 25% 無回答, 2%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 37%
普通, 31%

無回答, 5%

良い, 75% 普通, 19%悪い, 3%

良い, 86%

普通, 12% 無回答, 0%
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学校全体コメント

① コンピューターの活用は一人ひとりに合った学習ができるようにします。

② 給食の献立は、栄養を考えて作っていますがメニューに関してはもう少し意見を取り入れ検討します。

③ みんなと仲良く過ごせる学校づくりを今後も頑張っていきましょう。

④ 一人ひとりが相談しやすい環境つくりを今後も工夫していきます。

⑤ 携帯電話等に関しての使用は学校や個々の状況、規則に合わせて取り組んでいきましょう。

⑥ 環境美化作業、クラブ活動の充実に取り組んでいきましょう。

⑦


